{5) " Recople et calcule en ligne.

2,425 x 0,1
' b.249,8 x 0,1

f. 58,65 x 0,1
g.6027,5 x 0,1

.57 %01
' d. 945,23 x 0,01
e, 36,4 x 0,01

h.2,48 x 0,1
i 305,8 x 0,01
j. 237,21 % 0,01

@** Recopie et compléte ces multi-
- plications.
L 3, ... X 0,1=4,45
e X0,1=428
. X 0,1=0,03
.. %X 0,01=2,365

@* Pour fabriguer un rideau, Lucie a
besoin de 2,6 m de tissu. Elle choisit un
tissu vendu 3 7,50 € le metre. Quel prix
va-t-elle payer ?

@ “* Pose et effectue ces multiplications.
a. 52,8 X 3,4 d. 14,75 % 3,2
b. 6,123 x 5,4 e. 7053 x 2,6
¢. 208,41 x 62,3 f. 4006,8 x 17,5

€9 Sur le marché, Basile achate
1,450 kg de tomates a 1,60 € le kg et
0,650 kg d'oignons a 2,96 € le kg.
Combien dépense-t-iL ?

@ ** ’Arabie Saoudite produit 11,1 mil-
lions de barils de pétrole parjour. En juillet
2010, le prix du baril était de 60,99 €.
Combien a rapporté la vente de ces barils ?

B.28,6 x 9,870 {, 1,987 x soz-p*fé“ :
. 1014 x 6,7470F g.31,17 x 78 60UMR
87,8 X 4,94713%0 h.0,961 x 9840

** Evalue lordre de grandeur du

9754,6
259,2

877,7186

r Popération
Recopie et calcule.

IS £ 8 12,46
2.6 x 5.3 %
Bi.3 66,033

36,35
7,12
158,34 2

@ % Unvent de 172,787 nceuds a soufflé
sur le mont Ventoux, en France, en 1967.
1 neeud = 1,852 kmy/h

Quelle était la vitesse du vent (en km/h) ?

@ Complate les cases v:des avec

des nombres.

C'estla hauteur
de [a plus haute
tour de Toronto,
au Canada.




